## 中电科能源股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- ●变更后的证券简称: \*ST 电能
- ●公司证券代码"600877"保持不变
- 一、公司董事会审议变更证券简称的情况

中电科能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 8 月 19 日召开第十一届董事会第二次会议,审议通过了《关于变更公司 证券简称的议案》,同意公司证券简称由 "\*ST 嘉陵"变更为 "\*ST 电能",公司证券代码"600877"保持不变。

## 二、公司董事会关于变更证券简称的理由

2019 年 7 月,公司重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交 易已实施完毕。根据实际经营发展需要, 公司已于 2019 年 6 月 26 日 召开第十届董事会第三十九次会议、2019年7月8日召开第十届董 事会第四十次会议、2019年7月19日召开2019年第一次临时股东 大会,审议通过了《关于变更经营范围及修改公司章程的议案》、《关 于增加修改公司章程部分条款的议案》、《关于变更公司名称的议案》。 2019 年 8 月 2 日,公司完成工商变更登记及章程备案手续,取得重 庆市市场监督管理局换发的新营业执照,公司名称由"中国嘉陵工业 股份有限公司(集团)"变更为"中电科能源股份有限公司",同时经营范围变更为"开展电源及电池机理技术、产品、工艺的研究及开发应用,锂离子电池的研究,电池及电池组件、电子元器件制造,充电器、电子电源、超级电容器、太阳电池及系统、风光供电系统、UPS电源产品及其相关的原材料、元器件、半成品、产成品、生产设备、仪器、配套产品的研制、生产、销售及相关技术咨询、技术转让,电源系统的安装调试及维修服务,自有房屋租赁,物业管理,自有设备租赁,货物及技术进出口。"

为准确反映公司实际经营业务情况,进一步明确公司战略定位,同时使公司证券简称与公司名称保持一致,公司拟将证券简称由 "\*ST 嘉陵"变更为"\*ST 电能",公司证券代码"600877"保持不变。

## 三、公司董事会关于变更证券简称的风险提示

本次证券简称的变更符合公司实际情况和战略定位,符合公司及其全体股东的利益,公司不存在利用变更证券简称影响公司股价、误导投资者的情形。

本次变更证券简称事项尚需向上海证券交易所申请,并经上海证券交易所批准后方可施行,敬请投资者注意风险。

特此公告。

中电科能源股份有限公司董事会 二〇一九年八月二十日